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=R HE
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1.968503937
0l 2: 100g2 =A = HEGHI| (LinelO)
100a» ’
qr0Z
[ac) 100 ] (8] (CONV) (2] (2 (g» 02) (E]
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37: °F»°C 38: °C»°F 39: J»cal 40: cal» J

g1 2tAl OO0l = "NIST Special Publication 811 (2008)" 0l =246t

-

Ct

=)

«Jpcal EH215°C 20l A gt0ll CHE

H 3

&t

42

= AlS
= =<

oo
°
Q

o
PUN

Iife




H ok 25 ALE 6D

2= H| AHCMPLX)

Jit

HAS 6ted, MM g (2) (CMPLX)E 21 A CMPLX 2E£ ¢
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0| 2: 2245 =2 +\2i (MthlO-MathO) (2 & ©<!: Deg)
(S A== HELOY: a+bi)
26 (O (2) 45 \2+2i
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@D (Tx2y) (X OIOIE RMZ x Y CIOIE)2l &3
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01 Al 2 B =0 EHaF B A= X 6D (fx; frequ) = {101, 2:2, 3:3, 4:2,
5:1)), B3 L DEZE BMAS HAELICH
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iwog) (3] (STAT)(A (1-VAR) | 3| * 3 FREC
132233346858 @® | &
132683525 1
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2Dk XM 5P AR K4 0.923
317 42 24 0.998
&= 3| B4l y=-3857.984 + 2357.532Inx

| ==32t A5

OlH= SH HA2Z 26t 3| H SA U 2HMM =HA xgt0l CHot A y<2
=HGS HAote &= /USLICH

CHSot= x8t(2XF 3l A2 BRx1 L x22 & HC 2H&E 3 A =4 UM y
20l CHOH A Al At &= A S LIC.

Ol 4: 0l 32 CIOIEIS) TH=2= 210l QIGHA M= 3|7 ZA0A y=-130
2 M x2 =3t oIl Z00ll CHol M Fix 32 XIEGHYAIL. BUHIAL =
=~

X2 A FHAR)

g AT B 2
[&d () 130 & (1) (STAT) (B) (Reg) @ () E) 4.861
=91
o Ct==2| HIOIH &=0| U= R0 = 2 H H=, &2 H= L =gt A= I Al
0l Z2& == ASLILCH.
| 27 22 H &6
U SH HMS HEUE MHoll= CHS I ZAS AISHE [0 ZAIC = O
S22H Ot EAIEE 842 AIHAM 27 22 Has Adst 9
&LICH @M () (STAT) (B) (Distr).
P,QR:0|E &= 02 /2 M, BEE FR 22X Jis42 oteh O
2 200] Z2EELIC
P(?) Q) R(7)
0t 0f 0t
br O] B 012 X 50l R0, MSHE B2 xer=2 Y2 AFELICH
Oox
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10;1}2] B2, x =32 M2 ARt () L D XNEBHME PHE A
MRl LK & G S (Fix 3).

(SETUP)® (@) (STAT) (] (ON)
(uoe) (SETUP) (6] (Fix) (3]
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0@1@2@3@4@5@6@7@9@10@ S;?l FF:EEHK
GICIN .E_'i-
182281@32820283@34@32813 |
. Shtsm'l E FI¥
[ad) 3 HF) (3] (STAT) (B) (Distr) @ (» 1) (B
-0. 762
[@(STAT) () (Distr) [0 (PO &= (D) =) FlANs)
0,223

My
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: rtetE HE(wr): -0.762
P(#): 0.223

& H AHBASE-N)

10&I 2=, 16814, 2814 L/ = 8RS AT HAIS A5 DX 5t
= ol (@) (BASE-N)S =21 Al BASE-N 2= 228t C

DEE
BASE-N 2EZ =HZ e =JIEH HS BE=10&80/0H, 0|H=S &
e U H A ZHII10K = =XHE AtE S0 21 20| 8L CF.
OS2I =S otLE A =X 252 MEHEHLICH 10820l CHal A = (&7
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0 3: 212 EXOI 0|01 Al 8F4 RDE2 HEIGHA] 7g + 152 H AHEHLICH.
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LIS 22 II1E MEHM 168 =0 CHHA ANIM FILXI SXHE L& & LICH [O)(A),
(22)(B), (tve)(C), [sin) (D), (cos] (E), (tan] (F).
*BASE-N SEUA =108 )gt L 52 XA KX LSLICH HA 200 =2+ 2
=0| U= dA=20l= 2ELIC
e Q12 Ol =2 HRA= 2N 420 CHol A= 168IE0IH CHE 72| gH0l Lol A= 324
EQLICL OS2 22 L =2 H2 0 Uist &AME HES EHSLICH
nkl & Q== BES
oxl A Qb= 0000000000000000 = x = 0111111111111111
- =k 1000000000000000 = x = 1M111111111111111
PN k- 00000000000 = x =S 17777777777
- =2=: 20000000000 = x = 37777777777
1081 2= -2147483648 = x = 2147483647
16512 Q4= 00000000 < x < 7FFFFFFF
- S#: 80000000 = x = FFFFFFFF
= = = =
| S5t g=2igto Bis 2E XHGHD|
UC HIZ2 20 E45t HHS Q2dGHA 10 s REE XHE 4
AUSLICH E48F HHF0= d(10E12), h(16812), b(2& 2) L o(8FI %) S
0| AUSLIC.

02 1040 + 1046 + 102 + 10g= HI&HOHA 108 = g2 2

(= (DEC) & (3] (BASE)® (1] (d) 10+
Er) (3] (BASE)® (2] (h) 10(]
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EF) (3 (BASE)® (4] (0) 10(H]
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0l 1: 1010, 2 1100,°] =2 AND 25t7| (10102 and 11005)
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o 4™ A& Z2 S MatAns 3HH 0| EAISHLICE

MAT

MAT @ an (2)
Matf=MatH f-; ]
I 5

(2) "Ans"= "MatAns"E LIEFHLICE

59



rr

H2c2"E UHEHELUICH O afMet 22
FHANL.

Z9|: "MatAns"= "gi & SE
.
(e

WY A 22"E BE
7. 1 02 A AH(MatA+MatB)S Al 8 &L CF:
[ad) (st (4] (MATRIX) (3] (MatA) (] [ (4] (MATRIX) (4] (MatB) [=].

MAT MAT @

An
Hﬁtﬁ"‘HﬂtE‘ r__vn g]

|2z s n2el
MATRIX 204 & 88 3|4 220t B2 [0 = &4 Matans 5t210)
209 8l EASLICH BIE Mathns'2ls W40l S LD
MatAns 14 = Of2li ot 262 &0 01 88 % ASLICH

Al

* MatAns B =S A &0 & -oted S OIS I &&= &gl FEAL:
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(suer) (4] (MATRIX) (7] (det)
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2. M(VtA)E Q) 12 $20AI2.
« 01242 VCtAOll CHoH 212 BIE S 2/2i5))| Qe BiE BHE 3I0HS B
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(1) "A"S "VCtA"S LIEFSLICH
3.VctA2 RAZ a5l 13)2E).
4. CH2 D 20| 912 ZRELICH
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- 01242 VB0l CHoll 2K 2 BIE Z 12i5))| 95t BlF
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VctAns B4 OF2fi oF 262 H A0 012 2= UASLICH
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65



YT

An
= B (VECTOR) @ (Vo)) | e 2

0l 4: VCtA « VOIB(#ES LI =)

(] () (8] (VECTOR) (3] (VCtA) T
& (5) (VECTOR) (Dot | "= "o
) (5] (VECTOR) (@] (VetB) (E) 11

0l 5: VoA x VCtB(#!Ef 2 &)

YT

&9 ) (B)(VECTOR) B (VetA) X | i 0 -2

(5)(VECTOR) (&) (VctB) (=) .
0l 6: VetCol HUHX| 25HD1.
[ag) B (owe) (Abs) fbscyYCtE)
1 (5)(VECTOR) (8] (VetC) M (E) 7

0 7: VetA & VetBOl Qlof A BHE A& 2SS A2 M A2 DA 20D (Fix
3). (A& ©<I: Deg)
(cosf = flel_lel 01222 0 = cos” 1|£A|—|BE|OI =10}
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